
SH ČMS - Okresní sdružení hasičů Svitavy, Lanškrounská 1899/2, Svitavy 

 

Zápis ze schůze Okresní odborné rady represe  

ze dne 6.2.2017 

 
 

Přítomni:     viz prezenční listina 

 

 

Jednání Okresní odborné rady represe zahájil vedoucí rady pan Kozlovský, který seznámil 

přítomné s plánem jednání. Dále seznámil přítomné se změnami v plánu práce pro letošní 

rok. Následně byl plán práce přítomnými schválen. 

 

Mjr. Čermák z HZS Svitavy informoval přítomné o tom, že odborná příprava velitelů a 

strojníků jednotek proběhne letos již v únoru. Je to reakce na přání většiny velitelů a 

strojníků. Odborná příprava proběhne na stanicích HZS podle hasebních obvodů. 

 

Dále informoval o připravované odborné přípravě pro nové nositele dýchací techniky, 

která proběhne ve dnech 14. a 15. 4. 2017 na Stanici HZS Svitavy. 

 

Pan Čermák dále informoval o statistických údajích v roce 2016 : v okrese Svitavy je 

obecně méně požárů a dopravních nehod než v minulých letech, celkový počet zásahů 

však stoupá. Přesné číselné údaje slíbil pan Čermák dodat dodatečně. 

 

Dalším bodem jednání byly dotace.  Mjr. Čermák informoval o možných zdrojích dotací a 

změnách v některých programech. Krajské dotace mají letos nová pravidla pro 

poskytování dotací, změny se týkají především priorit a oblastí, na které budou dotace 

krajem poskytnuty. Termín pro podání žádosti je v letošním roce do konce února.   

 

Další možný zdroj jsou dotace z vládního programu, ve kterém je pro letošek cca 315 mil. 

Kč, ze kterého je možné financovat nákup nové mobilní techniky. Tento program bude 

pravděpodobně pokračovat i v dalších letech. Automobily je možné také pořizovat 

z Fondu zábrany škod.  Rada doporučuje sledovat i další dotační programy, ze kterých je 

možné čerpat prostředky na činnost, nebo investice v oblasti PO, například MAS nebo 

IROP a další. 

 

Školení a zkoušky odborností: dne 17. února proběhne školení a zkouška uchazečů o 

odbornost Hasič I. v Přibyslavi. V okrscích budou probíhat školení a zkoušky na Hasič II. 

a III. V průběhu roku 2017. podle nových testových otázek. Seznam školitelů je k dispozici 

u starosty OSH.  

 

Pan starosta Soural informoval přítomné o oficiálním vzniku Rady hasičských soutěží při 

OSH ve Svitavách. Vznik rady byl schválen VV dne 1.2.2017 a v jejím čele stojí pan Josef 

Jiruše, člen ústřední rady hasičských soutěží. V dohledné době bude na stránkách OSH 



zveřejněno Organizační zajištění a rozlosování startovního pořadí pro okresní kolo 

soutěže v PS, které proběhne 1.7.2017 v Kamenci. 

 

 Příští jednání OORR bude dle plánu práce dne 15.5.2017 v kanceláři OSH Svitavy 

 

Ve Svitavách dne  6.2.2017       zapsal: 

          Ing.Bc. Miroslav Vacek 


